

儿子碰瓷, 贫困老父欲还钱赔罪

他说:染毒10多年的儿子讹了500元,当父亲的有负罪感 被讹的是位六旬三轮车夫;同乡称他月入仅千元,已回安徽老家

“我心里一直不舒服,在家里憋了好几天,总感觉负罪。”昨天,家住南京城北的刘大爷,跟现代快报记者说这番话时,声音有些哽咽。

原来,刘大爷染上毒瘾10多年的独子,近日在街头玩起了碰瓷的把戏,讹了一位三轮车师傅500元。刘大爷得知后,辗转寻找三轮车师傅,要替儿子还上这笔钱。

□现代快报记者 李绍富

刘大爷的话

“他(儿子)这些年在外面的事,我不知道就算了,知道了该教育的得教育。他拿人家这个钱,我知道了,总感觉负罪,能还的就还上,算是替他补过。”

虽然钱不算多,主要是可以借还钱的机会,当面向他(被讹的三轮车夫)说声对不起。

人活着要讲良心,要有基本的道德,一个人不讲道德和良心,那活着还有什么意思!

儿子讹三轮师傅500元

刘大爷今年70岁,说起儿子碰瓷这事,他连称自己有责任。

11月11日上午,刘大爷听外出归来的邻居说,他儿子在楼下被一辆三轮车撞了,便一阵小跑下了楼,“他浑身是病,离家出走一个星期刚回来,要是真给车撞一下,那麻烦可大了。”

刘大爷表示,他下楼还有一个目的,就是看儿子是否在“玩把戏”——刘大爷的儿子染上毒品10多年,经常走歪路弄钱。

刘大爷说,当时楼下停着辆拉煤的三轮车,儿子坐在地上直喊脚疼,说被三轮车压了。

旁边,一位满头老茧、满脸皱纹的老人跟围观者说,自己的车没压到人。

“我让他把鞋子脱开看看,要是真受伤了,人家该负责的要负责,带他上医院看看去。”刘大爷回忆道,可儿子死活不让他看,只是喊疼得厉害。

刘大爷经过观察,初步断定儿子是故意造成事故,目的是想弄点钱。

“他坚持脚被压伤了,对方也不敢说车子没碰到他,双方就僵持着。”刘大爷见他儿子躺着不起来,又不想去医院,只是坚持要对方赔钱,便报了警。

几分钟后,交警赶到现场,仍

无法做出结论。

最终,双方一番协商,开三轮车的老师傅最终同意给500元了事。

贫困父亲想还钱补过

刘大爷记得,三轮车老师傅当时没那么多钱,最后联系几个老乡临时筹了500元。

可对方刚离开,他儿子就像没事人一样走了。这一走,就是两天未归。

“之前他也好几天没回家,后来我在我家找到本病历,发现他因车祸住院,病历上写着‘本人不愿意告诉家属’。”

刘大爷告诉记者,看到这个病历他更加断定,当天儿子是在“碰瓷”。

“我心里一直不舒服,在家里憋了好几天,总感觉负罪。”刘大爷称,为了不再憋得慌,也为了给儿子补过,他决定找到那位三轮车老师傅,还对方500元。

刘大爷家庭条件并不好,房子是单位早年的房改房,老旧且面积很小。

此外,刘大爷自己退休已10年,月工资也就2000多元,老伴没保险,一家人全靠他的退休金过活。

“前些年给他(儿子)戒毒和治病,花了不少钱。”刘大爷称,虽然自己很贫穷,但不该拿的钱一

定不拿。

“希望当面说对不起”

刘大爷找到当天负责处理此事的交警六大队事故中队,得知当天拉煤的老人叫林从武,今年60多岁,是安徽巢湖人。

在交警帮助下,刘大爷拿到了对方的电话号码,“我先打电话过去,接电话的人可能以为是有送煤炭的活,就说是林从武,可我问了几句,才发现并不是他本人,而是他的老乡。”

刘大爷表示,林从武的老乡听自己说要退钱,便回林从武老家去了,他们可以帮忙代收。

刘大爷认为,见面他就能认出林从武,希望当面把钱交给对方,“我不认识他的老乡,虽然钱不算多,主要是可以借还钱的机会,当面向他说声对不起。”

被讹的老人回安徽了

昨天下午,现代快报记者拨打交警提供的林从武电话,接电话的是他的老乡,也说林从武回巢湖老家了。

“他(林从武)家庭条件不好,60多岁了还在做苦力,拉煤一个月就赚1000块左右。”林从武的老乡说,自从被讹之后,林从武心里就不舒服,再加上天冷,他就回老家休息了。

对刘大爷的举动,林从武的老乡也很感动。

不过可惜的是,林从武在老家还没有电话之类的联系方式。老乡表示,如果林从武不再来南京,那就准备等他在老家有了联系方式之后,再通知他过来拿回这笔钱。

“人活着要讲良心”

“人活着要讲良心,要有基本的道德,一个人不讲道德和良心,那活着还有什么意思!”

刘大爷称,儿子这些年在外面的事,他不知道就算了,知道了该教育的得教育,能替他补过就尽量替他补过。

刘大爷称,目前他经过跟踪和调查发现,他儿子经常和一些“瘾君子”到下关九家圩一带活动,希望警方能加强那一带的管理。

“好多人都劝我,一把年纪了,管不了就算了,管好我自己老两口,可不行啊,对儿子我有监管责任的。”刘大爷认为,再说无论如何,毕竟是自己的儿子,能教育的还是要教育,能关心的也应该关心。

同时,刘大爷希望警方和工商,以及药监部门,能加强对一些精神类药物管理,避免通过非法途径流入到社会上,导致被人滥用。

全媒体新闻

攒蛋App会韶南京话

南大一群“攒蛋迷”花几万块将纸牌游戏搬到手机上

攒蛋游戏已经风靡大江南北,但在移动终端上,却还没有这款游戏软件。几个爱攒蛋的南京大学学生,就琢磨着吃这只“螃蟹”。经过近半年的努力,花了六七万,三天前,一款专为爱攒蛋的人设计的攒蛋游戏App在苹果商店正式上线了。以后攒蛋爱好者出去郊游,如果一时兴起,但又找不到纸牌,只要掏出手机,一桌就成了。

□现代快报记者 朱俊俊

攒蛋攒出灵感

说起谁想出了这个好主意,骆杰就忍不住想要笑。

骆杰是南京大学软件学院研一的学生。这么好的创意,当然是从牌桌上引来的。“我们一有空,就会在宿舍里打攒蛋。”骆杰说。

今年4月份,骆杰和几个同学出去郊游,坐到草地上,牌瘾又上来了。但身边没有带纸牌,附近也没有商店。最终,几个人只能各自躺在草地上玩手机。就是这个场景,让骆杰灵机一动,“要是手机里有攒蛋软件,我们不是可以打牌了吗?”

但是,无论是苹果系统,还是安卓系统,他们搜了一个遍,都没有发现攒蛋App。“那我们来设计一个吧。”学软件的学生,设计一款游戏还是相对简单的,于是几个人凑在一起,决定搞出一款攒蛋游戏软件。

在牌桌上找创意

随后,骆杰联系了其他9名南大的学生,开始了设计之路。

“我们一共10个人,大部分都是软件学院的。”骆杰说,但是,人齐了之后,骆杰却又发现了一个问题,“我的同学虽然在软件设计上很棒,但有些人根本不会打攒蛋。”于是,骆杰先带着他们在宿舍里操练,把攒蛋学会了再说。经过半个多月的实战,一些原本不会玩攒蛋的学生,马上迷上了这个纸牌游戏。

但是,打攒蛋跟斗地主又不太一样。斗地主的牌,只要对子或



南大学生开发的攒蛋App界面

者炸弹排列在一起就行了。但攒蛋却是千变万化,既要讲究牌的大小,又要讲究牌的花色,纸牌排列不同,打出来的效果完全不一样,设计起来非常复杂。

因此,在设计过程中,骆杰一边跟人打牌,一边找灵感,“对方手里怎么放牌,怎么插牌,我全都记下来,甚至用相机拍摄下来。”

经过观察,骆杰发现,有些有经验的玩家,在抓牌时,花色和点数都兼顾得很好。受此启发,骆杰设计了竖式理牌法,发的牌既按照大小排列,又根据不同的花色成一个竖列。这样相同的花色能在一起,炸弹也能在一起,一目了然。

南京话版“攒蛋”

在手机上打牌,还要讲究有趣,声情并茂。骆杰就想,能否出一个南京版的“攒蛋”软件,全部

用南京话来配音。

骆杰找到一些南京籍同学让他们用南京话来配音,“不出”、“对子”、“同花顺”……当配音效果出来后,这老到的南京腔,让同学们都乐了。

经过三个月的设计,到今年7月份,“攒蛋”App有了基本的雏形。但怎么让用户玩起来更便捷、更舒适,骆杰和其他设计者做起了实验,先自己玩,把宿舍的纸牌扔了,打牌的时候,四个人就捧着手机,面对面打牌。这个软件有什么漏洞,还要什么需要改进的,全都在玩的过程中,一一发现,一一弥补。

后来,这个设计团队又花钱邀请了美术设计专业人才,为他们的软件进行包装。8月份,“攒蛋”App进入到安卓下载系统。三天前,苹果商城也通过了审核,玩家可以免费下载了。

有真相



大眼睛? NO! 厨房水槽

昨天一只水池里的“大眼睛”吓到了不少网友,因为乍一看这张照片,活脱脱就是一只炯炯有神的大眼睛正瞪着你看,仔细一瞧才发现原来是厨房水池里的水槽。昨天这张照片在微博上被转发近2万次,网友们纷纷称赞照片有创意,还模仿着玩了起来。

照片里那只“大眼睛”的瞳孔、虹膜、眼白,甚至眼部周围的“皮肤”一样不少,“眼球”上还有纹路,非常逼真。但打开照片的大图仔仔细细看看就能发现,原来这个“瞳孔”其实是水槽的眼,“虹膜”也只是水流旋出来的形状,而“眼白”就更没技术含量了,它

就是聚在洗碗槽里的一汪水,还漂着几缕面条样的残渣。

不少网友被这只炯炯有神的“大眼睛”吓了一跳,有的说是“邪恶的眼睛”,但定神之后,这张有点吓人的照片被不少网友膜拜,夸其“有才”“神创意”。

昨日记者查找发现,这张照片最早出自美国的一个社交网站“Reddit”,由网友“Liammm”上传。灵感怎么来的?“Liammm”说:“我就满屋子跑,把房间里的东西全部拍下来给朋友看,然后就发现这张照片,我们也被吓到了。”

现代快报记者 褚琴

昨日热门微博

他家到底有几个人?

刘春

女:你好,请问你家是几个人?男:我家是一个人。女:十一个人?男:不是十一人而是一个人。女:二十一个?男:你听错了,其实一个人。女:七十一个人?男吼:就是一个人!女:九十一个人?天哪!男终于崩溃:二百五,是一个人啊!女:二百五十一个人?只听到电话里传来“咚”的一声,再无声息了……

糗事百科

一次在网吧玩游戏,上网都要身份证登记。进来一女的,拿身份证在登记,网管问了好几遍,这是你本人的身份证吗?后来那女的急了,对着网吧里大喊,“老公,他说身份证不是我的,你快过来。”坐在我不远处的一男的,头都没抬,说了句“你把妆卸了给网管看看就好了”。

萝卜

找女朋友要先看看她的淘宝等级,只有一两颗星的最好,上钻的那种一定要三思而后行啊!